

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin  
12.06.2011 23:15 -

---

Мысль о том, что можно **планировать пол ребенка** посеяла во мне моя свекровь. Она рассказала мне, что можно запланировать пол ребенка на основании метода обновления крови. Тогда я задумалась, что если можно как-то влиять на **пол будущего ребенка**, то этот шанс упускать не стоит. Мои родители очень хотели мальчика.

Когда родилась моя старшая сестра, их надежды по поводу появления сына сильно выросли и они очень ждали, что на этот раз точно появится мальчик. По острой форме живота пожилые женщины часто предсказывали появление мальчика. А врач объявил моей маме, что будет не один ребенок, а два.

Мои родители даже имена приготовили: Вадим и Максим.

Но Господу Богу было угодно, чтобы родилась девочка. Мое детство прошло среди игрушечных грузовиков и машинок. Первую куклу мне подарили в 10 лет какие-то родственники, приехавшие погостить. И я постоянно чувствовала вину за то, что я родилась девочкой.

В итоге, у меня была короткая прическа и я чаще играла с мальчиками, чем с девочками. Я была первой девчонкой в классе, которую мальчишки начали называть не по фамилии, а по имени.

В общем, когда я узнала о возможности **планировать пол ребенка**, я загорелась этой идеей. Знание методов **планирования пола ребенка** может уберечь многих родителей и детей от подобных ситуаций. Если есть возможность избежать разочарования, то почему бы и нет.

Особенно тем, у кого есть 3 девочки и муж упорно хочет сына.

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

Изучив все эти китайские и японские календари **планирования пола ребенка**, я поняла, что вероятность рождения мальчика равна 50%. Я решила поискать что-то еще. Проверила метод обновления крови на своих знакомых и родственниках, кто мог точно вспомнить года своих родителей. Вероятность превышала 80%. На этом я не остановилась.

Я считала, что если совместить все реальные способы **планирования пола ребенка**, то можно самостоятельно повысить вероятность рождения ребенка нужного пола.

По методу обновления крови выходило, что до декабря 2007 (крайний срок) года мы должны были зачать мальчика.

За 3 месяца до предполагаемого зачатия мы сдали анализы на заболевания, передающиеся половым путем, муж бросил курить и мы перестали покупать спиртное . А за месяц до зачатия решили съездить на море и отдохнуть.

Все эти 3 месяца я записывала сроки дней менструации и необычных выделений. Однажды даже заметила на трусиках прозрачный густочек смазки. Записала этот день как дату овуляции.

Все эти 3 месяца я отказалась от молока, кефира, йогурта, сладкого. Иногда поедала творог. И ела в больших количествах мясо, рыбу, колбасу. Ела много жареного, не жалела соли.

После трех месяцев подготовки мы решили, что уже пора. Вооружившись тестами на овуляцию и электронным градусником я приступила к самому важному этапу планирования пола ребенка. Важно было не пропустить овуляцию.

И чтобы муж в это время не находился на работе (он работал сутками).

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

После пары дней общения с электронным градусником я решила его оставить для более важных дел и ловить овуляцию только с помощью тест-полосок. Да и к тому же изменение ректальной температуры могло бы быть вызвано не только овуляцией, но и другими факторами.

Каждое утро я бежала в ванну и долго смотрела на появляющиеся полоски. Иногда было непонятно, есть вторая полоска или нет. В таких случаях я использовала другой тест.

Когда была уже середина цикла, а заветных двух полосок я так и не увидела, я расстроилась. Может быть день овуляции пришелся на сутки, когда муж был на работе, а может просто тест ошибся и мы этот день с мужем пропустили. А может в этот месяц у меня вообще не было овуляции.

Так как она приходит не каждый месяц, а примерно 8-10 раз в год (у женщин до 28 лет).

Я была расстроена. Раньше я считала, что забеременеть-не проблема. Этот вывод подтверждало множество случаев нежеланной беременности знакомых девушек.

Я окунулась в бездну интернета, надеявшись найти еще больше информации по моему вопросу. И нашла информацию о том, что говорить о проблемах с зачатием можно говорить только после года неудачных попыток забеременить. Это меня немного успокоило, но декабрь был уже на носу и времени на неудачные попытки у меня не было.

Тем более, что чем ближе к декабрю, тем вероятность зачатия девочки увеличивалась. А мы все еще надеялись зачать мальчика.

В начале второго менструального цикла я была решительно настроена зачать нашего мальчика в ближайшие дни. Вновь купила тесты на овуляцию. Сразу в больших количествах я решила не покупать их, так как все же надеялась на скорое свершение планов.

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

Надо сказать, что все продавцы в аптеках тогда знали о тестах на овуляцию и частенько приносили мне тесты на беременность. В этом месяце я даже приобрела парочку планшетных тестов для спорных случаев в середине цикла. Денег на эти тест-полоски ушло много. Но я успокаивала себя тем, что ЭКО (экстракорпоральное оплодотворение) стоит намного дороже.

Да и много сил уже потрачено для зачатия здорового мальчика.

В середине цикла я увидела заветные полоски на экспресс-тесте. Не поверила своим глазам. Я была так встревожена и обрадована!!! Я побежала делать контрольную проверку планшетным тестом.

И о, Боже он тоже показал мне полоску. Пока я там прыгала с полосками, муж быстро ушел на работу, даже не позавтракав. У меня был выходной.

И я как-то не сразу осознала, что без мужа мне не удастся сегодня зачать нашего долгожданного мальчика. Я кинулась к телефону обрадовать его новостью.

У мужа в тот день навалилось много дел. И я целый день просидела дома, ожидая звонка с новостью о скором приезде.

Муж смог отпроситься и приехать только вечером. Надежда еще оставалась. Встретившись, мы как суслики предавались любовной страсти. И я потом долго лежала задрав ноги вверх, широко-широко улыбаясь.

Наверное, со стороны это выглядело довольно забавно. Но моя голова тогда была полна другими мыслями.

На следующий день мы решили повторить нашу попытку. Так сказать, "контрольный выстрел", в надежде на то, что овуляция еще все не закончилась и время все еще есть.

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

Через 10 дней я провела тест на беременность с помощью экспресс-полосок. Результат был просто замечательным. Слов у меня не было. Я была на седьмом небе. Танцевала и прыгала.

Принесла полоску мужу как дорогой трофей. И объявила ему, расплываясь в улыбке: "Ты скоро станешь папой!". Он долго не мог поверить и привыкнуть к этому, но улыбкой до ушей я его все-таки заразила.

А сексом мы решили пока повременить, так как боялись, что что-то пойдет не так.

С таким выражением лица мы проходили 3 дня. А на четвертое утро пришли они... месячные. Это было ужасно. Было такое чувство, как будто я потеряла ребенка. Я была опустошена.

Я смотрела на менструальную кровь и думала о том, что это могло бы быть "домиком" для нашего малыша. Ведь менструация-это выход неоплодотворенной яйцеклетки.

На работе все перестало интересовать, ничего не радовало. Я ловила себя на том, что смотрю в телевизор, а мысли где-то далеко-далеко. И все о малыше.

Идя с работы домой, я часто неприлично засматривалась на карапузиков в колясках и думала: Неужели они могут родить, я а нет? И на Земле 6 миллиардов человек (а сколько еще было!). Почему они могут , а я нет?

А сколько женщин отказываются от своих малышей прямо в роддоме... От этих мыслей слезы наворачивались на глаза.

Вернул меня к реальности мой муж. Он напомнил мне, что это была всего лишь попытка зачатия, а не потеря ребенка. Да, я наверное слишком глубоко ушла в себя.

# Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

Начался третий менструальный цикл планирования пола ребенка. Иногда меня посещали мысли о том, что может быть оставить эту затею с планированием пола ребенка, расслабиться и забыть обо всем. По советам бабушек именно тогда и наступает долгожданное зачатие.

Но сдаваться еще было рано. Я решила, что теперь не буду желать появления заветных полосок и переживать их отсутствие. И как можно реже думать о зачатии.

В этом месяце я начала ловить овуляцию с помощью полосок прямо с последних дней менструации. И я была просто ошеломлена, когда увидела две полоски на тесте в последний день выделений. Я не приняла это всерьез и все списала на остаточные выделения в последний день менструации.

Повторный тест использовать не стала. Нежно поцеловала еще спящего мужа, думая, что он еще спит. Сладкий поцелуй перерос в это утро в страстные любовные взаимные ласки и объятия двух любящих людей.

После этого случая я больше не видела двойных полосок. Я даже не переживала по поводу их отсутствия. Старалась не думать о нашей цели, но каждое утро я использовала полоски.

В ожидаемый день менструация не пришла. Не пришла она и во второй день. Но так как у меня был всегда нерегулярный менструальный цикл, я решила еще подождать неделю, чтобы сделать тест на беременность. Но каждый прожитый день без менструации прибавлял мне надежду на совершенное долгожданное зачатие и желание сделать тест пораньше было просто невозможно сдерживать.

И я решила сделать тест даже не дожидаясь следующего утра. Единственной проблемой было то, что в тот день я была на работе и тестов у меня с собой не было. В обеденный перерыв я побежала в ближайшую аптеку. Её там не оказалось.

Может быть другая девушка вернулась бы обратно, но только не я. Я поехала на

## Как я запланировала пол ребенка

Автор: admin

12.06.2011 23:15 -

---

автобусе в другую аптеку. Там тесты были. Но, заглянув в свой кошелек я поняла, что моих денег на тест мне не хватит.

Огорченная этим, я вышла из аптеки, и случайно встретила своего коллегу. Уж не знаю что он там делал, но я все таки заняла у него денег "на обезболивающие таблетки от зуба".

На работу я просто прилетела и сразу же заперлась в туалете. Я купила струйный тест, так как его можно использовать без стаканчика. Прочитала инструкцию, сделала тест и ... ура-а-а, я беременна!!! Из туалета я вышла довольная и сияющая.

Уж не знаю что думали девушки, встретившие меня в туалете. Я сразу позвонила мужу и обрадовала своей новостью.

На следующей неделе мы сделали УЗИ. Мы увидели нашего малыша, когда ему было 5 недель. Тогда он еще был с хвостиком. На приеме у гениколога мы узнали, что наш ребенок был зачат сразу после окончания менструации. И мы были уверены, что у нас родится мальчик.

Примерно в 22 недели на УЗИ нам сказали, что у нас будет мальчик.

Сейчас нашему сыну примерно годик. И мы уже подумываем о доченьке. Теперь я знаю, что можно и нужно планировать свою жизнь такой, какой хочешь. Даже если речь идет о планировании пола ребенка.